



*Необычный случай произошел в Перми с застрахованным в «РЕКО-Гарантии» автомобилем марки Lexus GS-300 2007 года выпуска.*

Закрывая свой автомобиль на зиму в гараж, владелец был полностью уверен в его безопасности. А зря! Спустя время, когда хозяин решил «выпустить» своего «железного коня» на волю, его ждал неприятный сюрприз: сам автомобиль хоть и стоял на месте, но большинство узлов и агрегатов были с него похищены.

Клиента выручила страховка (автомобиль был застрахован по каско от ущерба и хищения). По заключению экспертов случай был признан страховым, и владельцу было выплачено возмещение в размере 1 млн 17 тысяч рублей.



Информация: [Виктория страхование](#), 14.05.14